

网购费被“黑” 消费者投诉无门

消协提醒:网络交易要选择正规网站,或者货到再付款

日前,武进雪堰消协接到市民吴女士投诉称,前段时间通过某网游交易平台向广东一玩家购买其网游高级账号时被骗了,800块钱打过去后,卖家和“担保交易网站”没了声音。

吴女士玩某网络游戏已经两年多,由于平日工作繁忙,她并没有多少业余时间培养其游戏角色,致使账号成长缓慢,看到其他高等级玩家穿着华丽炫目的装备耀武扬威的模样,吴女士非常羡慕,于是她便想出钱买个高等级的账号来玩。经过一番打听,她与广东的一个男玩家达成了买卖意向,双方看好了货谈妥了价格,当谈到交易途径时,吴女士留了个心眼,考虑到网上骗子很多,特别是这种虚拟物品的交易风险太高,她便要求通过第三方平台来进行交易,卖家也同意了,很快他便在某个担保网站办好了手续。

吴女士看看此网站规模不小,便放心地把800元钱根据网站客服的指示汇了过去。没想到过了两天,吴女士并没有收到卖家账号等相关资料,通过QQ、手机等方式也联络不上卖方,在游戏里也找不到其踪影。吴女士感觉不妙,立即联系当初的担保网站,网站客服声称钱还在网站账户,并没有交付对方,让吴女士耐心等待卖方联络。可时间过了一周,吴女士仍没有等到回音,也联系不上卖方。于是,吴女士只好再次联系担保网站,原先热情有加的客服对她再也不要理睬,吴女士终于明白上当受骗了。

雪堰消协工作人员详细分析此事后发现,这件消费纠纷属于个人之间的交易纠纷,不在消协投诉受理范围之内,而且吴女士根本不清楚卖方和担保网站的名称、地址、单位和联系方式,也没有任何的交易凭证。考虑到卖方的行为已涉嫌诈骗,目前当地公安机关正在进一步调查中。

消协人士介绍说,许多网络诈骗分子在一些合法正规的电子商务网站上租赁一个网页,在上面发布虚假信息,进行诈骗。对于此类诈骗行为,受害方一般会向当地公安局网监部门报案,但也可能会由于金额较小达不到2000元的立案标准而被公安部门告知不予立案。

消协人士提醒,消费者从事网络交易应通过正规网站来进行,可查看网站是否有增值电信业务经营许可证,购物前请在相应的政府网站查明这个证与这个网站是否为同一个单位。还可查看其网页上的红盾标识是否可以点击,如果网站贴有公司营业执照,可以到正规的企业查询网站查询此企业是否登记注册,是否具有经营所售商品的资质。另外付款方式最好选择货到付款或安全的第三方支付平台,比如“支付宝”等支付平台,以免上当受骗。 朱晓杰 刘国庆

雪堰消协工作人员详细分析此事后发现,这件消费纠纷属于个人之间的交易纠纷,不在消协投诉受理范围之内,而且吴女士根本不清楚卖方和担保网站的名称、地址、单位和联系方式,也没有任何的交易凭证。考虑到卖方的行为已涉嫌诈骗,目前当地公安机关正在进一步调查中。

天上会下“钞票雨”,而且大多是百元大钞,这不是在做梦,常州市肿瘤医院电工班的小伙子王金龙就碰到过这等好事。但是,面对数万元的钞票,王金龙却没有动心。昨天,失主将这些钞票领回。

9月30日上午十一点多,该医院电工王金龙从住院楼后面一条偏僻的通道经过时,突然发现数张百元大钞在眼前飘下,抬头一看,不禁目瞪口呆:百元大钞纷纷扬扬地落下来,但看不清是几楼扔下来的。小王立即将钱钞收齐,交到医院总务科。经清点发现,共有现金4820元,还有一张金额为3万元的承兑汇票。保卫科立即通知各病区,奇怪的是一直未有人报失。10月12日上午,一位杨姓患者走进了医院保卫科。经过详细核对,保卫科将现金和汇票完璧归赵。原来,家住武进厚余的杨先生9月30日上午骑摩托车到市区办事,路上不慎与汽车相撞摔倒,被送到常州市肿瘤医院治疗。躺在病床上的杨先生将口袋里的汇票和现金交给了妻子,妻子将其包在报纸中,但是转眼就忘了这回事。收拾东西时,又将纸包当做垃圾扔到了窗外。直到两天后妻子才想起此事。杨先生焦急万分却又无可奈何,眼看明天就要出院了,杨先生无意中向医务人员说起这事,才获知消息,领回巨款。拿着失而复得的巨款,激动的杨先生一定要以现金或香烟的形式感谢拾金不昧的王金龙,但被王先生婉言谢绝了。 谈祥娟 刘国庆

天上下起“钞票雨” 好小伙捡到不动心

天上会下“钞票雨”,而且大多是百元大钞,这不是在做梦,常州市肿瘤医院电工班的小伙子王金龙就碰到过这等好事。但是,面对数万元的钞票,王金龙却没有动心。昨天,失主将这些钞票领回。

9月30日上午十一点多,该医院电工王金龙从住院楼后面一条偏僻的通道经过时,突然发现数张百元大钞在眼前飘下,抬头一看,不禁目瞪口呆:百元大钞纷纷扬扬地落下来,但看不清是几楼扔下来的。小王立即将钱钞收齐,交到医院总务科。经清点发现,共有现金4820元,还有一张金额为3万元的承兑汇票。保卫科立即通知各病区,奇怪的是一直未有人报失。

10月12日上午,一位杨姓患者走进了医院保卫科。经过详细核对,保卫科将现金和汇票完璧归赵。原来,家住武进厚余的杨先生9月30日上午骑摩托车到市区办事,路上不慎与汽车相撞摔倒,被送到常州市肿瘤医院治疗。躺在病床上的杨先生将口袋里的汇票和现金交给了妻子,妻子将其包在报纸中,但是转眼就忘了这回事。收拾东西时,又将纸包当做垃圾扔到了窗外。直到两天后妻子才想起此事。杨先生焦急万分却又无可奈何,眼看明天就要出院了,杨先生无意中向医务人员说起这事,才获知消息,领回巨款。拿着失而复得的巨款,激动的杨先生一定要以现金或香烟的形式感谢拾金不昧的王金龙,但被王先生婉言谢绝了。 谈祥娟 刘国庆

小弟的网友长得漂亮 男子心生邪念去强奸

看到小弟刚刚结识的女网友很漂亮,他便动起了色念,结果就把外地来到常州的小芳给强奸了。《生活常州》昨日获悉,赵某因涉嫌强奸,被钟楼警方刑事拘留。

10月5日晚上9时50分许,16岁的淮安女孩小芳,从镇江乘坐火车来到常州,想让网友带她到处玩玩。可是到了常州后,她的网友有的称正在“忙碌”,有的说自己不在常州,小芳竟然一个也没有联系到。于是便到火车站旁边的金帝网吧,玩起了“劲舞团”游戏。

6日凌晨4时20分许,小芳在劲舞团游戏的同城常州中开了一个舞台,舞台名字叫“烦烦烦”,一个网名叫“固执”的男子在网上同小芳一起玩。“固执”问小芳有什么烦的?小芳便说自己的钱丢了,朋友也不在常州,自己已无处可去了。两人打开视频聊了一会儿后,“固执”感觉小芳长得还算“正点”,于是就让小芳假扮他的女朋友,只要能糊住他哥哥赵某,就可以到他们家里去住。

到了6时10分许,“固执”果然同赵某一起开着一辆银灰色的越野车来接小芳。3人在车上聊了一会,便到了永红街道锦阳花园门口的十字路口,“固执”下车后说,他是上包夜网的还没有结束,还要接着去上网,他让小芳跟着赵某先回家。车子开进锦阳花园,赵某把小芳带进了一个房间,两人又聊了一会,赵某便让小芳先洗澡再睡觉。小芳洗好澡后,把门关上,便和衣往床上一躺。没想到那个房间的门锁是坏的,赵某就溜了进来。小芳大吃一惊,赶紧坐了起来,质问赵某做什么,并一边向门口走去,却被推倒在床上。赵某见小芳不肯就范,上前“啪,啪”就给了小芳两个巴掌,说:“你到底脱不脱,不脱我就打死你!”小芳从来也没有见过这种架势,一下子就蒙了,赵某便趁机发泄了兽欲。上午10时20分许,赵某的小弟“固执”回来后,小芳才乘机跑下了楼,看见到一个中年妇女,在那热心的妇女陪同下,找到小区保安报了警。

永红派出所民警闻讯后,立即赶到现场,很快就将赵某抓获。在派出所里,赵某如实地交代了强奸小芳的犯罪事实。据赵某说,他是武进人,同“固执”合租一套房子,他目前做一些小生意。当时,他看到了小芳长得有几分姿色,便动了色心。

周孝春 刘国庆

400万天价藏獒现身常州

近日,常州武进区坂上镇的蔡先生组织了一场藏獒展示会,一头价值400万元的“小獒王”在展会中亮相,吸引了来自全国各地的数十位藏友前来观摩。

据蔡先生介绍,此次展出的24头藏獒,公母各十二头,多数为狮头獒,“这样的獒形若狮状,颈部长满长毛,非常威武。”在展示基地里,关在笼中的藏獒见有陌生人进入,纷纷发出低吼,但其中

有几只藏獒却低垂着眼,视来访者为空气,一点也不为所动。“别看这几只獒不声不响的,可厉害着呢。”据蔡先生介绍,这几只“低调”的獒价值都在百万以上,其中最贵的是一头名为“小獒王”的成年公獒,“价值400万元,从西藏玉树引进的,它压毛肩高78厘米,体重176斤,比普通成年藏獒大出一倍,堪称藏獒之最。” 据饲养员介绍,这只“小

獒王”异常凶猛,经常会为了地盘发生激烈撕咬,藏獒一旦打起来就绝不退让,直到其中一只血肉模糊甚至毙命。“小獒王”的胃口也很好,一般都是吃新鲜活鸡,一天下来至少能吃掉100元。另外,藏獒“食谱”中还有各种水果蔬菜以及营养剂。蔡先生表示,这只小獒王此次做客常州主要是为了给基地内的藏獒配种。 刘劲松

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用

小孙提醒

国外专家认为婴幼儿不宜看电视

澳大利亚一个调查小组的专家在为政府草拟的给托儿机构和父母的指导意见中建议,2岁以下的婴幼儿不宜看电视,2岁至5岁的儿童每天看电视的时间不宜超过1小时。

位于澳大利亚墨尔本的皇家儿童医院受政府委托做了一项相关调查,进行这项调查的专家指出,2岁以下的婴幼儿不宜看电视或录像,看电视会侵占他们进行积极的娱乐活动和与他人互动的机会,也会阻碍语言能力的发展并分散注意力。

专家们建议,1岁以上的儿童每天进行积极活动的时间至少应达到3小时。按照专家们的定义,2岁至5岁的儿童白天连续超过1小时只进行一项活动,如看电视或阅读、画画、解谜,都算是“不活跃”。

报道说,专家们草拟这份成长指导意见旨在提倡儿童良好的饮食和运动习惯,鼓励儿童更多地与他人交往。这份指导意见预计在下周正式公布。 新华社

健康

专家提醒:忌食生蟹死蟹

“秋风响,蟹脚肥”。金秋时节,正是食蟹的大好时节。但养生保健专家提醒说,秋季食蟹有禁忌,不可食生蟹和死蟹,如不注意轻者中毒,重者死亡。

养生专家张东生表示,秋季是河蟹大量供应的季节,河蟹味美,营养丰富,含有大量蛋白质及钙、锌,还有较多的铁、维生素等。但需要注意的是,不可食生河蟹。因为河蟹是在淤泥中生长的,以动物尸体和腐殖质为食,它的体表、鳃及胃肠道中布满各种细菌。因此,在食用前应清洗干净,煮熟煮透后再食用。

由于活蟹价格较高,有些人会买些价格便宜的死蟹食用。养生专家特别忠告说,蟹死后,其僵硬期和自溶期大大缩短。蟹体内的细菌会迅速繁殖,并扩散到蟹肉中去。在弱酸条件下,细菌会分

问菜价

(10月12日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
茼蒿	3-4	4.5
白菜	1.5-1.8	0.8
白萝卜	1-1.5	0.8
包菜	1-1.5	0.8
茄子	2	1.5
黄瓜	1-2	1.5
小青菜	0.8-1	1.3
平菇	3	3
鲫鱼	6-6.5	6
肋条肉	9.5	8.5
后腿肉	9.5	8.5
老母鸡	15	14.5

孙羽霖

龙城·出行

6条公交线路调整站点

10日开始由丽华北路左转进入飞龙东路的10路、29路、60路、212路的“红梅新村”站迁移至飞龙东路九小商品市场正大门西侧;由丽华北路直行进入青龙西路的232路的“红梅新村”站迁移至青龙西路,与15路的“九小商品市场”并站,同步取消255路“红梅新村”站,需乘车的市民步行至青龙西路上的“九小商品市场”站。 常公交 孙羽霖

找工作

金坛市招聘专业招商人才

金坛市经济开发区招聘招商项目经理级项目助理10名。驻北京、上海经贸联络处专业招商人才若干名。报名时间:2009年10月12日-2009年10月28日。有意应聘者请登录到金坛人事人才网网站(www.jtrsrc.com)查看详情。或者拨打0519-82883272咨询。 孙羽霖

龙城·水电气

停电

13日6:00-19:00停电:110KV园圩线; 6:00-20:00停电:35KV建材线和35KV行政线、35KV化工线和35KV引水线; 7:00-17:00停电:曙光线长江路3#环网柜;曙光线进线1110开关前段(停电范围有:自来水公司、光辉化工厂等常新路、三堡街等相关地段); 立新线新民钱家村625开关前段(停电范围有:五星谢家村、新民吴家村等相关地段); 孟庄线飘香街东620开关至勤业西路#5环网柜;孟庄线1120开关段(停电范围有:职师院、交

停气

时间:2009年10月13日21:00至14日6:30(遇雨顺延,另行通知)。

范围:朝阳花园、兰陵尚品、新城逸境、勤丰苑等居民客户;京杭运河服务区、第四制药厂、船用电缆厂、春秋假日酒店、税培中心、溢达纺织、常州市公路管理处、兰陵欧尚、第三医院、海明月大酒店等工商客户。

另,浦南新村、浦北新村、光华公寓、光华苑、劳动新村南、浦西路等居民客户有可能降压供气。 刘劲松